Realizator: IBMER i  ..............................................................................

Autorzy:...................................................................................................................................

 
Opis wyposażenia i działalności gospodarstwa rodzinnego
Państwa …………………………………………………………………………. – w 1999 r.


wieś ………………………………………………………………………………..


gmina ………………………………………………………………………………


poczta (kod)…………….. telefon ……………… inna łączność …………………..

Obszar ogólny …….. ha, użytki rolne (UR) ……….. (ha), wskaźnik bonitacji …………..,


Obszar przeliczeniowy ………….. ha. 
Liczba osób w rodzinie …………………, zatrudnieni w gospodarstwie ……………………

poza gospodarstwem …………….., renciści …………….., dzieci ………………….

Szacunkowe łączne zatrudnienie w gospodarstwie ……………. godz., przy odrobkach i


usługach …………. godz., zatrudnienie obcych pracowników stałych ……….. godz.,


sezonowych ………………… godzin w roku.

Budynki mieszkalne – powierzchnia …………… m2, wiek ……….lat, dalsze trwanie ……lat

Budynki inwentarskie – powierzchnia …………. m2, wiek ……….lat, dalsze trwanie ……lat
Magazyny ziarna i pasz płaskie-pow./poj………m2/ton, wiek……  lat, dalsze trwanie …..  lat
Magazyny ziarna i pasz silosowe – poj. ………..m3/ton, wiek……. lat, dalsze trwanie….. lat

Stodoły i przechowalnie – powierzchnia …………..m2, wiek………lat, dalsze trwanie….. lat

Garaże i wiaty na maszyny – powierzchnia ………. m2, wiek……   lat, dalsze trwanie….. lat

Inne budynki i budowle (jakie)  ………………………………………………………………...

Melioracje (jakie i ile) ………………………………………………………………………….

Zaopatrywanie w wodę …………………………………………………………………………

Kanalizacje ……………………………………………………………………………………...
Zasilanie elektryczne …………………………………………………………………………..

Zasilanie gazowe ………………………………………………………………………………

Ogrzewanie budynków …………………………………………………………………………

Szacunkowa aktualna wartość:

   ziemi …………………………….ha x ………………tys.zł/ha =………………….  tys. zł

   budynków mieszkalnych ……….. m2 x …………….. tys.zł/m2 = …………………. tys. zł

   budynków gospodarczych ……….m2 x …………….. tys.zł/m2 = …………………..  tys. zł

   innych budynków i budowli ……  m2 x …………….. tys.zł/m2 = ……………………  tys. zł

   ciągników i maszyn (średni stopień zużycia ………..%)             = …………………... tys. zł

   pozostałych ruchomości i nieruchomości ……………………… = …………………. tys. zł
   razem wszystkich środków trwałych ………………………….. = ……………………tys.zł

Szacunkowa wartość odtworzeniowa (nowych) budynków:

   mieszkalnych ……………….m2 x ……………………tys.zł/m2 = ………………… tys. zł 

   gospodarczych ……………..m2 x …………………….tys.zł/m2 = ………………… tys. zł

   innych (jakich) ……………. m2 x …………………….tys.zł/m2 = …………………  tys.zł

Inna charakterystyka rozwojowego gospodarstwa (wzrost intensywności produkcji, postęp technologiczny, rozwój mechanizacji, modernizacja budynków itp.) ………………………….
…………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………..
